

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:254276-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Różne urządzenia i produkty medyczne
2023/S 084-254276**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 070-207746)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Lublinie

Adres pocztowy: Ul. Żołnierzy Niepodległej 8

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-078

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Trzcińska

E-mail: przetargi@rckik.lublin.pl

Tel.: +48 814421190

Faks: +48 815325318

Adresy internetowe:

Główny adres: www.rckik.lublin.pl

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/rckik_lublin

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyposażenia medycznego

Numer referencyjny: SZP.26.2.8.2023

II.1.2) Główny kod CPV

33190000 Różne urządzenia i produkty medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa wyposażenia medycznego, w podziale na części i w ilościach zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia (Załącznik nr 1 do SWZ) :1 Inkubatory z mieszalnikiem,2: inkubator 3:inkubator z wytrząsarką

4:Wagomieszarki do pobierania krwi

5:Zgrzewarki dielektr.

6:Zgrzewarki dielekt.

7:Wirówka horyzontalna

8:Wirówka laboratoryjna ...

9:Skaner do żył szt.

10:Separatory komórkowo -osoczowe

11: Separatory osoczowe

12: Komory z laminarnym nawiewem

13: Zamrażarka szufladowa do przechowywania osocza

14:Urządzenia do wykonywania badań antygenów HLA i HPA

15:Fotele do pobierania osocza

16: Fotele do pobierania krwi

17: wirówki do preparatyki krwi

18: zgrzewarka. do segmentowania i etykietowania drenów

19:wytrząsarka laboratoryjna

20:analizator hematologiczny

21.prasa automat.

22:cytometr przepł.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

24/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 070-207746](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2

Zamiast:

Data: 04/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 10/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.7

Zamiast:

Data: 04/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/05/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: IV
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: 2.6
Zamiast:
Data: 01/08/2023
Powinno być:
Data: 06/08/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**